
Миколаївцям та ВПО, які зазнали поранень внаслідок обстрілів,

виплатять одноразову матеріальну допомогу з бюджету міста
До уваги жителів Миколаєва!

Із  10 серпня розпочинається прийом  документів для надання одноразової матеріальної допомоги  цивільним  особам , як і

зазнали  поранень внаслідок  ракетних обстрілів на території Миколаєва.

Документи приймають в робочі дні з 08:30 до 16:00 за адресами:

управління соціальних виплат і компенсацій  Заводського району, вул. Морехідна, 9/2

управління соціальних виплат і компенсацій  Інгульського району, вул. Миколаївська, 26

управління соціальних виплат і компенсацій  Корабельного району, вул. Новобудівна,1/1

управління соціальних виплат і компенсацій Центрального  району вул. Декабристів, 25

департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, вул. Мала Морська, 19, каб. 4

відділення організації надання адресної натуральної допомоги Заводського району: вул. Кузнецька, 83, каб. №13 (тел. 30-01-25)

відділення організації надання адресної  натуральної допомоги Інгульського району: вул. 12 Поздовжня, 50-А, каб. №1 (тел. 64-89-

89)

відділення організації надання адресної  натуральної допомоги Корабельного району: вул. Металургів, 8/4, каб. №1 (тел. 64-59-98)

відділення організації надання адресної  натуральної допомоги Центрального району: вул. Шевченка, 19-А, каб. №3 (тел. 47-08-

17).

Одноразову матеріальну допомогу можуть отримати громадяни, зареєстровані в Миколаєві, або на момент поранення мали статус ВПО

на території міста.
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довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи ( у разі необхідності)

оригінал та копія довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для

фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та офіційно повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті)

довідка про відкриття банківського рахунку

надання підтверджуючого документа про проходження лікування внаслідок поранення. 

Для отримання більш детальних роз’яснень, звертайтеся за номером: 

(0512) 67 63 91
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